

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005506312

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ExiPay Technologies AG, Zug

ExiPay Technologies AG (ExiPay Technologies SA) (ExiPay Technologies Ltd) Baarerstrasse 14 6300 Zug

ExiPay Technologies AG, in Zug, CHE-447.621.393, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 39 vom 24.02.2022, Publ. 1005413397). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Maeder, Christian, von Murten, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Sayangi, Yannick Boafa, von Ittigen, in Münchenbuchsee, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 9350 vom 23.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 39, Datum: 24.02.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug